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 БЕОГРАД - Министар спољних послова Ивица Дачић изјавио је данас да се у Црној
Гори води анти/српска политика и да је Србија жртва великоцрногорске агресије, што је
образложио тиме да Срби у Црној Гори не могу да добију ниједну руководећу функцију.

  

"Црногорци да се врате у Црну Гору, неће имати ко да руководи у Србији. Они хоће
да се школују бесплатно, да се лече бесплатно, а онда оду доле и кажу ја сам
Црногорац. А за то време Срби доживљавају тортуру. То више не може", рекао је
Дачић за телевизију Прва.

  

Одговарајући на прозивке црногорског руководства да "пребројава крвна зрнца", Дачић
је упитао да ли је он забранио некоме да долази у Црну Гору и истакао да су у
делегацији Министарства спољних послова половина Црногорци.

  

"Они броје крвна зрнца, али то су за њих зелена крвна зрнца. Нигде не постоји већа
подршка црногорском режиму него у Београду. Ко оспорава њихова права. Па сам
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Ђукановић зна да има више црногорских директора у Србији него у Црној Гори",
рекао је Дачић.

  

Према његовим речима, Ђукановић води такву политику да би остао на власти и
закључио да би му много боље било да се договара са Србима у Црној Гори.

  

Упитан како види решење спора око недавно усвојеног Закона о слободи вероисповести,
Дачић сматра да до њега може доћи исправком Закона, али да сумња да ће до тога
доћи.

  
  

Нас не занимају унутрашње ствари у Црној Гори, али нас занимају Срби. Бесмислено је
рећи да Београд руши независност Црне Горе

    

"Нас не занимају унутрашње ствари у Црној Гори, али нас занимају Срби. Ја имам
коректне односе са свим црногорским политичарима, али да не мењамо тезе,
бесмислено је рећи да Београд руши независност Црне Горе", рекао је Дачић.

  

Дачић се упитао и шта би било да је Србија донела такав закон по коме би католичке
цркве или џамије припале Србији.

  

"Како је то нормално. Како је то нормално да Никола Самарџић прича да је угрожен.
Ајде да Србин дође на црногорску телевизију и то прича", рекао је Дачић.

  

Политика бојкота избора у Србији је пропала

  

Дачић је поздравио је одлуку покрета "Један од пет милиона" да изађу на изборе, али је
истакао да је то доказ да је политика бојкота доживела крах и да су они који су
предводили грађане у шетњама манипулатори.
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Али, грађани ће то проценити, рекао је Дачић.

  

Што се СПС-а и СНС-а тиче, Дачић је рекао да одлука о томе да ли ће две партије ићи
одвојено на изборе или на једној листи, још није донета.

  

"Ми у СПС-у имамо коректну сарадњу са СНС-ом, имали смо један разговор о томе са
председником Вучићем, али договор још није постигнут, јер то пре свега ствар процене
шта је боље за наше странке, а шта генерално за демократију у Србији.", казао је Дачић.

  

Према његовим речима, истраживања су показала да је мали број странака које могу да
пређу цензус.

  

Коментаришући најаву да ће омладина покрета "Један од пет милиона" изаћи на изборе,
Дачић је рекао да су реакције на ту тему двоструке.

  

Он поздравља ту њихову одлуку, али истиче да то истовремено значи да је политика
бојкота пропала.

  

То, указује, говори о томе колика конфузија влада у тим опозиционим редовима.

  

"Лично ми је драго то што ће изаћи на изборе, али то значи један потпуни крах политике
бојкота од оних који су готово годину дана или можда и дуже малтретирали Србију
својим шетњама, током којих је било и различитих инцидената. Надам се да ће грађани
сами проценити да ли су можда преварени”, рекао је Дачић.

  

Бојкот је доживео крах и пре ове најаве, а истовремено је то и показатељ да су они који
су предводили народ у тим шетњама били манипулатори.
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"Ми смо сад у ситуацији да се радујемо када нам неко изађе на мегдан, јер главна
политика опозиције у Србији је да побегну са мегдана", навео је Дачић.

  

(Танјуг)
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